Отчет 
о работе профсоюзного комитета
МБОУ СОШ №46 г. Калуги за 2022 год
 01.03.2022 г.

Одним из показателей нашей работы является членство в профсоюзе. Общая численность работающих в нашей школе – 126 человек, членов профсоюза – 110, из них 94 – педагогические работники, в том числе молодежь до 35 лет включительно (25 человек), в декретном отпуске – 4 человека. Принято в Профсоюз –12, выбыло – 7.
Профсоюзный комитет нашей школы осуществлял свои действия в соответствии с уставом Профсоюза при разработке и заключении трудовых договоров, разрешении трудовых споров, ведении переговоров по трудовым, профессиональным и социально-экономическим проблемам.
В текущем году между администрацией школы и Профсоюзом был заключен новый коллективный договор МБОУ «СОШ № 46» г. Калуги на 2023-2026 годы.
В нашей школе по Соглашению в 2022 году аттестовано на высшую квалификационную категорию – 7 учителей (Щербакова Т.М., Шелдагаев Ю.В., Иванова Е.В., Юрина А.В., Дорохина О.В., Чернышова М.В., Анохина Е.Ю.).
В соответствии с демографической политикой, реализуемой в нашей области, профком организует новогодние подарки детям до 14 лет включительно (45 человек). 10 детей посетили новогодние представления во Дворце детского и юношеского творчества им. Ю.А. Гагарина, 2 – в Калужском областном драматическом театре.
В летний период по инициативе профкома в нашей школе была организована туристическая поездка по маршруту Ярославль-Кострома.
В течение года 6 членов профсоюза отдохнули в санатории «Воробьево» в рамках «Тура выходного дня» (Гурина О.А., Кирюшина З.С., Литвинова О.А., Купенко З.М., Гаврилова Е.А., Селиванова И.В.). Трое воспользовались льготным проездом на летний отдых (Бабекина Т.В., Бирюкова Ю.Р., Гурина О.А.).
Членам профсоюза выделялось материальное вознаграждение к юбилейным датам, оказывалась материальная помощь в различных жизненных ситуациях (в связи с вступлением в брак, рождением ребенка, поступлением ребенка в 1-й класс, при выходе на пенсию и прекращении трудовой деятельности и др.), а также были выделены денежные средства на подарки и проведение культурно-массовых мероприятий – Новый год, 23 февраля, 8 марта, День Учителя. На регулярной основе организовано поздравление с праздниками ветеранов педагогической деятельности нашей школы (Ответственная Коврова К.А.).
В сентябре 2022 года многие члены нашего профсоюза приняли участие в акции «Единый профсоюзный диктант».
Шелдагаев Ю.В. и Кузнецова Г.В. приняли участие во Всероссийском творческом конкурсе-фестивале педагогических работников «Виват, таланты!». Галина Владимировна стала лауреатом конкурса в номинации «Музыкально-исполнительское искусство».
 Члены нашей организации прошли дистанционное профсоюзное обучение "Организация электронного членского учета и создание системы информирования и агитации членов профсоюза", а также посетили онлайн-семинар в рамках проекта «День молодого педагога» «Как уберечь себя от эмоционального выгорания?», организованный Московской городской организацией Общероссийского Профсоюза.
В отчетный период было заключено новое Соглашение между министерством образования и науки Калужской области и Калужской областной организацией Общероссийского Профсоюза работников народного образования и науки РФ по регулированию социально-трудовых и связанных с ними экономических отношений в отрасли на 2023-2025 годы, в котором предусмотрены льготные условия по сравнению с нормами трудового законодательства РФ, касающиеся аттестации педагогических работников. 
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